



「漫長的疫假」徵文比賽 優秀獎作品選登

初中組

寶貴的一課

按下2020年的開啓鍵，庚子鼠年如約而至，這聽起來如此幸福安康之年本應令無數人都翹首以盼。殊不知一位「不速之客」的來臨，席捲了神州大地。病毒攜着它本有的猖狂，肆虐橫行，聲勢浩大得將這本該屬於團圓美滿的庚子年打壓得倉皇無力、人心惶惶。無情的病毒竟不肯放過這璀璨奪目的香港，一場何日方休的病毒戰爭正式打響。

漫長的抗疫道路，無數個與病魔鬥爭的日夜，我守在電視前，緊握着電視遙控，心裏常盼望着收到的是戰勝的好消息。可現實總愛與命運開玩笑，日益漸增的確診數字，不斷擴大的疫情版圖，奮戰一線的醫護人員仍在

負重前行。疫情之下，沒有任何人可以置身事外，作為一個平凡的中學生，我知自己無能為力，但一干句加油，不如一次行動，所以自行隔離、足不出戶已是對白衣天使們最大的幫助。每天電視上總會播放着那一首歌，那是為前線天使們吶喊加油的力量，香港的安寧，是由七百萬人來造就！

以往繁華喧鬧的街道上少不了歡聲笑語，現在的街道上行人卻是寥寥無幾。即使是兩三人結伴而行，彷彿有千言萬語也被口罩堵着。回校上課的時間也被疫情所牽制，改為前所未有的網上授課，2020年的假期注定不尋常，當我意識到在陽光下奔跑，

和同學們勾肩搭背，有說有笑地回學校上課等往常再尋常不過的事，如今看來是那麼的令人期待。此次疫情，也給我深深地上了一堂人生的課，我想我領悟了許多，原來世界上還有無數的人與事值得去學習和珍視，我發現了世界上存在着更多的平凡英雄在為我們的未來、命運奮戰，他們具備滿腔責任，一路奔波不知疲倦，他們值得令人肅然起敬。

前線的醫護人員擁有一顆強大的心，包容着香港，保衛香港人。疫情當前，每一個人在每一刻都在體驗恐懼、不安，無數人因病魔而死亡，也是病魔的警告，告訴我們善待生命。既然醫

何安琪

學校：保良局唐乃勤
初中書院

班別：中三

護人員不顧自己也要挽回患者的生命，那我們怎能不愛惜自己的生命呢？他們作為生命的開路者，疫情是對他們最大的考驗，而每個人民都盼望疫情被醫護人員擊敗的那天，那就是盛夏來臨前的日子。我堅信這場與生命賽跑的戰爭總會有休止符，也希望每個人都能在這場疫戰中得益，珍視和愛惜自己獨一無二的生命，讓我們一起期待疫症的完結。



感謝「逆行者」

深夜，窗外的大雨拍打着玻璃也敲打着我的心，啪嗒啪嗒混雜着鬧鐘滴滴答答的聲響，再寂靜不過了，可是我卻久久不能入睡。

滑動着手機，熒幕的微光照亮我的臉，處處都是關於疫情的消息，「疫情感染人數目前仍不穩定，潛伏期為兩個星期」、「香港教育局宣布復課日期一再延期」……關上手機，輾轉反側，空氣中瀰漫着焦躁、不安與恐懼。

剛開始放假時，好不歡喜，

第一次延長假期，我絲毫不慌；第二次延長假期，我無動於衷；第三次……我開始慌了。終日待在家裏，與世隔離，做不完的作業，上不完的網課，頭痛欲裂，晚上睡不到，白天醒不了。我甚至覺得委屈，覺得自己像個沒書讀的孩子，可當想到在前線奮戰的英雄們，我咬咬牙忍住了眼淚。

是的，再苦再累也比不過前線的英雄們，他們都有一個共同的名字——「逆行者」。他們是直接參與一線救治工作的白衣戰士，用生命守護生命，以大愛詮釋醫者仁心；是始終堅守在疫情防控一線的公職人員，以生命踐

行職務，用熱血鑄就使命；是用真心真情幫助解決群眾生活困難的社區工作者，用生命書寫擔當，用愛心守護家園。他們都在堅持不懈，而我，又憑什麼放棄！

我多麼想為他們做些什麼，身為一名共青团員，我卻只能待在家裏，眼睜睜地看着英雄們奮戰，什麼也做不了，此刻，我感到自己是如此的渺小。我到底能為他們做些什麼呢？

2020年4月4日，我早早地起床，梳洗後換上校服，佩戴上團徽，靜靜地等待十時的到來。十時正，我靜立在窗前默哀，防空警報長鳴，這三分鐘，是最哀慟

吳思彤

學校：天水圍香島中學

班別：S3D

的三分鐘，是最痛苦的三分鐘，是最難忘的三分鐘。警報長鳴，悼念着那些永遠留在寒冬的人，他們化作漫天繁星，指引我們前進。也許我能做的，就是懷着他們這份永不放棄的信念，勇往直前。或許將來有一天，我也能為了保衛國家和人民，在前線英勇奮鬥，無私奉獻。

向所有的英雄們致敬！你們並沒有真正離去，只是換了個地方，活在了我們心裏。謝謝你們來過，奮戰過，謝謝你們用生命守護生命，謝謝你們把我們送進春天裏。

